

A szeptember még nem volt igazán őszi, de most már színesednek a lombok, búcsúzik a természet a nyártól. Érdemes sokat kirándulni, és persze fotózni is, no meg CEWE FOTÓKÖNYVET készíteni. A CEWE-Bingó ehhez is ad egy kis inspirációt.

Ha először játszol, feltétlen [olvasd el a szabályokat](#).

A szeptemberi szelvényeket október 6-án éjfélig lehet feltölteni a galériába. 7-én jövök az eredményhirdetéssel.

Az októberi Bingót teljes méretben [innen](#) töltheted le.

Cewe Bingó október

Mindent vagy semmit 	Építészet	Sütötök	Elegáns	Őszi móka 
Részlet	Sütemény	Ez történt a héten 1. 	Gesztenye	Piros - fehér - zöld
Mosoly	Ez történt a héten 4. 		Ez történt a héten 2. 	Halloween
Otthon	Séta közben	Ez történt a héten 3. 	Ugyanaz	Egymás mellett
Finom 	Bordó	Hangulat	Időjárás	Külföldi 

A letöltött kártyán a kis négyzetek mérete 227px x 227px. Ha jobban szeretsz sablont használni, [innen](#) letöltheted.

A négy sarokban a heti kiemelt feladatok, amiről részletes infó az egymást követő hétfői napokon lesz. Úgy adódott, hogy az első pont ma van, így egy külön bejegyzésből derül ki, mi a heti játék.

Az [októberi galéria](#) már készen áll az oldalak fogadására.

Nyeremények. A heti feladatokért egy-egy 5 \$ kupont sorsolunk az Oscraps boltjába. Ezzel szeretnénk ösztönözni, hogy ne várd meg a hónap végét:) A hóvégi sorsolás független a hetitől, vagyis az is nyerhet hónap végén, aki a hetiben szerencsés volt. A havi nyeremény: mind a három kategóriában a résztvevők kedvezménykupont kapnak, illetve kategóriánként egy-egy scrap utalványt is kisorsolunk az alábbiak szerint. (A scrap utalvány tetszés szerinti boltba szólhat, csak olyan legyen, ahol van Gift Certificate, azaz ajándékutalvány.)

A szokásos nyeremények:

5-ös Bingó: minden résztvevő részére egy 20%-os kedvezménykupon bármilyen CEWE termékre, és kisorsolunk egy 10 \$-os scraputalványt.

9-es Bingó: minden résztvevő részére egy 30%-os kedvezménykupon bármilyen CEWE termékre, és kisorsolunk egy 15 \$-os scraputalványt.

24-es Bingó: minden résztvevő részére egy 40%-os kedvezménykupon bármilyen CEWE termékre, és kisorsolunk egy 20 \$-os scraputalványt.

Jó fotózást, screppelést és alkotó munkát! Ha bármilyen kérdésed van, tedd fel bátran. Akár a fórumban, vagy a Facebook-on a [CEWE Kreatív Fotográfia csoportban](#).